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1.1 Opening door de voorzitter mevrouw J. Vonk-Vedder 

Dames en heren, hartelijk welkom. Hartelijk welkom bij deze bijzondere raadsvergadering, de 
installatie van deze gemeenteraad van Aalsmeer, waarbij we voor het eerst 23 raadsleden hebben. 
Ik vroeg me net af: lijkt het nu drukker of is het nu drukker? Het is ook drukker. Er zijn ook echt 2 
raadsleden meer en het voelt ook echt als meer. Ik heb nu ook echt een raadslid naast me zitten. 
Misschien ook wel een angstige, met die hamer erbij? In ieder geval is bij dezen de 
raadsvergadering geopend van 27 maart 2014. 

1.2 Vaststelling van de agenda 

Ik wil graag met u eerst een welkomstwoord doen en daarna de beëdiging. Dat is de agenda voor 
vanavond en voor het woord van vanavond ga ik eerst naar de katheder. 

2. Beëdiging van de nieuw toegelaten leden van de raad 

Beste dames en heren, luisteraars via Radio Aalsmeer, beste raadsleden: hartelijk welkom. Er zijn 
veel aanwezigen die ik ken en ook nieuwe gezichten. De nieuwe raadsleden en hun familie en 
vrienden wil ik graag extra welkom heten. Als gemeenteraadslid zult u het de komende tijd best 
druk krijgen. U moet in korte tijd het reilen en zeilen van een gemeenteraad onder de knie krijgen. 
En dat is een behoorlijke klus, maar ook een leuke klus. Nergens ontdek je sneller hoe democratie in 
de praktijk werkt dan bij de gemeente. Het klinkt misschien wat hoogdravend maar een 
gemeenteraad staat in een lange traditie van democratisch denken. Er loopt een lijn van u naar de 
eerste volksvergadering in Athene, zo'n zeshonderd jaar voor Christus, naar de Franse revolutie en 
wat korter geleden de pioniers in een Amerikaans dorpje met een paar houten huizen en een 
sheriff. Het mooie van een democratie is dat bestuurders hun plaats te danken hebben aan de 
bevolking. De bestuurders zitten er, zoals u weet, dankzij verkiezingen en kunnen ook niet 
terugkomen dankzij verkiezingen omdat zij zich niet herkiesbaar hebben gesteld of omdat anderen 
hun plaats innemen door voorkeurstemmen. Voor wie het betreft misschien zuur maar het kunnen 
kiezen van volksvertegenwoordigers met voorkeur is een pluspunt van onze democratie. U begint 
juist vol energie en met goede moed aan een periode van vier jaar. Maar het is wel goed om ons te 
realiseren dat we keihard onze best moeten doen voor de inwoners van Aalsmeer en Kudelstaart. 
Naast dat u hier in de gemeenteraad van Aalsmeer zit als volksvertegenwoordiger heeft u ook als 
taak hoofdlijnen van beleid, oftewel de kaders, mee te geven aan het college van burgemeester en 



wethouders en mag u deze controleren op een goede uitvoering. Ook maakt de gemeenteraad de 
begrotingen controleert het financiële jaarverslag van de gemeente. En er is genoeg te doen de 
komende jaren. Alleen al de zorg die we als gemeente gaan organiseren eist veel inspanning van 
ons allemaal. We kunnen slimme ideeën en initiatieven op dat gebied dan ook goed gebruiken. Het 
maakt niet uit of die van een partij, ambtenaren of van inwoners komen. Het bijzondere van een 
gemeenteraad is dat de resultaten snel zichtbaar zijn en dat we ondanks politieke verschillen 
allemaal hetzelfde doel nastreven: een mooi, welvarend en veilig Aalsmeer en Kudelstaart waar het 
fijn is om te wonen. Er wordt wel eens laatdunkend gedaan over het polderen in Nederland maar 
juist bij de beslissingen van de gemeenteraad merk je dat de verschillende partijen elkaar makkelijk 
vinden. Makkelijker vaak dan in de landelijke politiek. Er wordt hier in deze zaal flink gediscussieerd. 
Er zijn belangrijke meningsverschillen. Maar als de kruitdamp is opgetrokken, blijkt maar al te vaak 
dat er een compromis is gevonden waar iedereen mee kan leven. Het zal dan ook niemand 
verbazen dat leden van verschillende partijen na afloop van een vergadering gebroederlijk en 
gezusterlijk een drankje staan te drinken. En terecht. We hebben tenslotte een eigenschap die ons 
allen verbindt: we zijn inwoners van een van de mooiste dorpen van Nederland. Met meer 
bedrijven dan de meeste dorpen maar ook met volop water en groen. Laat ik het zo zeggen: we zijn 
een prachtig bloemendorp aan het water, met een internationaal aanzien. Laten we met zijn allen 
de schouders eronder zetten de komende jaren zodat we over vier jaar tevreden kunnen 
terugkijken naar wat we hebben bereikt. 

Kort wil ik nu de nieuwe raadsleden introduceren. De komende tijd zullen we ze nog veel beter 
leren kennen en voor de volgorde van de introductie heb ik de grootte van de partijen 
aangehouden. 
Nieuw raadslid voor het CDA is Marlon Kreeft. Daar zit je. Ik moet nog zoeken waar iedereen zit. Zij 
is geboren in Kudelstaart en woont nu in Aalsmeer. Zij is vestigingsmanager bij een 
kinderopvangorganisatie en daardoor extra betrokken bij jonge gezinnen. Ze vindt het zeer 
belangrijk dat jongeren hun eigen plek hebben binnen de gemeente en dat kinderen veilig naar 
school kunnen gaan en prettig kunnen spelen in de verschillende wijken. 
Voor Aalsmeerse Belangen mag ik een van de oprichters verwelkomen: Jop Kluis. De meesten van 
ons kennen hem al. Hij woont al meer dan veertig jaar in Aalsmeer en weet dus veel over ons wel 
en wee. Hij vindt dat de gemeente sommige zaken best wat zakelijker kan aanpakken maar ook dat 
elke beslissing zo duurzaam mogelijk moet zijn. Jop is onze molenmeester, dus hij zal zijn best doen 
om ervoor te zorgen dat de vang zo staat dat we de goede wind vol meekrijgen en bij stormwind 
geremd worden zodat we niet oververhit raken. - Ja, je bent beschermvrouwe van een molen en je 
weet er wat van en anders moet je je mond dicht houden. 

Voor de VVD mag ik Jan Bouwmeester verwelkomen. Veel Aalsmeerders kennen hem van enige tijd 
geleden. Vanaf 1982 was hij elf jaar werkzaam als rayoncommandant van de toenmalige rijkspolitie 
in Aalsmeer. Jan heeft daarna veel financiële en economische kennis verworven door zijn werk bij 
onder meer het Gak en de FIOD. Ook was Jan in de vorige raadsperiode fractieassistent. 
Ook voor de VVD komt Nanda Hauet in de raad. Zij is eerder actief geweest in Amstelveen. Nu zij en 
haar gezin in Aalsmeer wonen, heeft zij zich kandidaat gesteld voor deze raad. Zij wil de politiek 
dicht bij de inwoners van Aalsmeer brengen en de inwoners dicht bij de politiek. Duidelijke 
communicatie vindt ze daarvoor een belangrijk instrument. 

Dirk van der Zwaag, ook voor de VVD, is natuurlijk ook van harte welkom. Met al zijn ervaring als 
voorzitter van de rekenkamer. Hij wil een bijdrage leveren aan ruimtelijke ontwikkeling en 
gebiedsontwikkeling in combinatie met duurzaamheid en gemeentefinanciën. Hij ziet het als een 
van zijn belangrijkste taken om het vertrouwen in bestuur en politiek toe te laten nemen. 



Welkom ook aan Sunny Lakerveld, van PACT Aalsmeer. Van huis uit pedagoge. De hoogste 
prioriteiten van PACT Aalsmeer vindt zij zorg voor jong en oud, de aanpak van de werkgelegenheid 
en armoedebestrijding. Dat zijn ook de onderwerpen waar zij zich in de gemeenteraad op wil 
richten. Zij wil makkelijk benaderbaar zijn en hoopt ervoor te zorgen dat de mensen vertrouwen in 
haar hebben. 
Ook voor PACT Aalsmeer komt Wilma Alink-Scheltema, met voorkeurstemmen, in de raad. Zij is 
sociaal psycholoog en sinds enkele jaren zelfstandig adviseur van ondernemingsraden bij 
middelgrote en grote ondernemingen in het land. De gemeentepolitiek trekt haar vanwege de 
directe betrokkenheid die je als raadslid kunt tonen bij de gemeente en de omgeving waarin je 
woont. Zij gaat zich vooral sterk maken voor zorg, wonen en werk. 
Rik Rolleman komt ook met voorkeurstemmen in de raad voor PACT Aalsmeer. We kennen hem 
natuurlijk als een betrokken wethouder. Nu ziet hij de raad van de andere kant. Met alle kennis die 
hij heeft is hij van plan om met vernieuwde oplossingen te komen om zo bij te dragen aan de 
verbetering van ons dorp en de toekomst van onze kinderen. 
Voor Het Aalsmeers Collectief komt Bram Heijstek in de raad. In het programma van HAC is te lezen 
dat HAC de belangen wil behartigen van alle burgers van Aalsmeer, waardoor verschillende 
groeperingen in de gemeente makkelijker samenkomen. Dat lijkt me een prima uitgangspunt, ook 
in de raad. Als we eikaars belangen hier de ruimte geven komen we ook makkelijker tot elkaar. Dan 
ga ik' nu over tot het officiële deel van deze bijeenkomst: de installatie van de leden. 
Goed, in de raadsvergadering van 25 maart jl. heeft het onderzoek van de geloofsbrieven van de 
nieuw toe te laten raadsleden plaatsgevonden. De behandeling van dit onderwerp is gericht op het 
afleggen van de eed of de verklaring en de belofte. Ik ga nu voorlezen alle mensen die zo direct een 
belofte of een eed afleggen. Dat is mevrouw Alink-Scheltema - in deze alfabetische volgorde komt 
u ook straks de eed of de belofte afleggen - de heer Bouwmeester, de heer Buskermolen, de heer 
Van Duijn, de heer Fransen, mevrouw Hauet, de heer Heijstek, de heer Van der Hoeven, de heer 
Kluis, mevrouw Kreeft, de heer Kuin, mevrouw Lakerveld, de heer Martijn, de heer Overbeek, 
mevrouw Persoon, de heer Rolleman, de heer Van Rijn, de heer Stoker, de heer Treur, de heer 
Verburg, mevrouw Vleghaar, de heer Van Willegen en de heer Van der Zwaag. 
Ik wil graag naar voren roepen mevrouw Alink-Scheltema. Wilt u hier voor mij komen? Mevrouw 
Alink-Scheltema, u heeft aangegeven de belofte te willen afleggen. Mag ik vragen aan eenieder om 
op te staan? Ik lees zo meteen de belofte voor en ik vraag u daarna om te antwoorden met: dat 
verklaar en beloof ik. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks 
noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of 
beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn 
aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het 
gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

Mevrouw Alink-Scheltema: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Dan krijgt u hierbij de officiële benoeming, alstublieft. Mijnheer Bouwmeester, u 
heeft aangegeven de eed te willen afleggen en dan mag u antwoorden met: zo waarlijk help mij 
God machtig. "Ik zweer dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of 
enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, 



dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en 
geweten zal vervullen." 

De heer Bouwmeester: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: En hierbij de benoeming en de bloemen, alstublieft. De volgende is de heer 
Buskermolen. En ook de heer Buskermolen heeft aangegeven de eed te willen afleggen. "Ik zweer 
dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam 
of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te 
doen ofte laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of 
zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en 
dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Buskermolen: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Hierbij het benoemingsbesluit en de bloemen. De heer Van 
Duijn. U heeft aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad 
benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, 
enigegift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen ofte 
laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Van Duijn: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen. De heer Fransen. U 
heeft aangegeven de eed te willen afleggen. "Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te 
worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen ofte laten, rechtstreeks noch 
middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik 
getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van 
het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Fransen: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: Het benoemingsbesluit en de bloemen, van harte. Mevrouw Hauet. Lukt dat, of...? 
We gaan niet schorsen. Mevrouw Hauet heeft aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik 
verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en 
beloof dat ik, om dit ambt te doen ofte laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige 
belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik 
de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en 
geweten zal vervullen." 

Mevrouw Hauet: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 



De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het scheelt dat je hier zit en niet helemaal aan de andere 
kant. Mijnheer Heijstek, u heeft eerder aangegeven de eed te willen afleggen. "Ik zweer dat ik, om 
tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk 
voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen 
of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen. 

De heer Heijstek: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: De heer Van der Hoeven. U heeft eerder aangegeven de belofte af te leggen. "Ik 
verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en 
beloof dat ik, om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige 
belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik 
de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en 
geweten zal vervullen." 

De heer Van der Hoeven: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: De heer Kluis. Ook u heeft eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik 
verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en 
beloof dat ik, om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige 
belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik 
de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en 
geweten zal vervullen." 

De heer Kluis: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Het benoemingsbesluit en de bloemen. Mevrouw Kreeft. Ook u heeft eerder 
aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te 
worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik 
beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

Mevrouw Kreeft: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen, van harte. De heer 
Kuin. Ook de heer Kuin heeft eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, 
om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk 
voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit 
ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten 



zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal 
vervullen." 

De heer Kuin: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Het benoemingsbesluit en de bloemen, alstublieft. Mevrouw Lakerveld, ook u heeft 
eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad 
benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, 
enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen ofte 
laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

Mevrouw Lakerveld: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Het benoemingsbesluit en de bloemen. De heer Martijn. Ook de heer Martijn heeft 
eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad 
benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, 
enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen of te 
laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Martijn: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen. De heer Overbeek. 
De heer Overbeek heeft eerder aangegeven de eed te willen afleggen. "Ik zweer dat ik, om tot lid 
van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk 
voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen 
of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Overbeek: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Hierbij het benoemingsbesluit en de bloemen. Mevrouw 
Persoon, u heeft eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van 
de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel 
ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen of 
te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

Mevrouw Persoon: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen. De heer Rolleman. De 



heer Rolleman heeft eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid 
van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk 
voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit 
ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten 
zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal 
vervullen." 

De heer Rolleman: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen. Dan komen we bij de 
heer Van Rijn. Mijnheer Van Rijn, u heeft aangegeven de eed te willen afleggen. "Ik zweer dat ik, om 
tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk 
voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen 
of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Van Rijn: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: De heer Stoker. De heer Stoker heeft eerder aangegeven de belofte te willen 
afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig 
geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan 
de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur 
naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Stoker: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd, dank u wel. Het benoemingsbesluit en de bloemen, 
alstublieft. De heer Treur. Ook u heeft eerder aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar 
dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam 
of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, 
om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten 
zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal 
vervullen." 

De heer Treur: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Dank u wel, van harte gefeliciteerd. De heer Verburg. De heer Verburg heeft 
aangegeven de eed te willen afleggen. "Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, 
rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn 



aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het 
gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Verburg: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: Het benoemingsbesluit en de bloemen. Mevrouw Vleghaar. Mevrouw Vleghaar heeft 
aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te 
worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen ofte laten, 
rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik 
beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

Mevrouw Vleghaar: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Dank u wel, van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen. De heer 
Van Willegen heeft aangegeven de eed af te leggen. "Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad 
benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, 
enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk, enige geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik 
zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten 
als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Van Willegen: Zo waarlijk helpe mij God almachtig, (applaus) 

De voorzitter: Dank u wel, van harte gefeliciteerd. Dan komen we bij de laatste in de rij, de heer Van 
der Zwaag. Mijnheer Van der Zwaag, bij hoofdelijke stemming trekken we een nummer en dan kan 
het zomaar eens zijn dat nummer 23 moet beginnen en dan bent u als eerste. U heeft eerder 
aangegeven de belofte te willen afleggen. "Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te 
worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit ambt te doen ofte laten, 
rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik 
beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Van Willegen: Dat verklaar en beloof ik. (applaus) 

De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Het benoemingsbesluit en de bloemen. Ik wil u graag allen 
van harte feliciteren en ik wil graag de fractievoorzitters de ruimte geven om even het woord te 
voeren en als eerste is dat de fractievoorzitter van het CDA. 

De heerOverbeek: Dat zal dit keer de lijsttrekker van het CDA zijn, met uw instemming. 

De heer Van Duijn: Daar of hier? 

De voorzitter: Zullen we maar gewoon daar doen? 



De heer Van Duijn: Als ik dan toch hier mag staan, dan doe ik dat ook. Ik dacht: ik mag even zitten, 
maar ik mag gelijk weer staan; dat is ook leuk. Voorzitter, geachte aanwezigen, geachte raadsleden. 
De verkiezingen zijn achter de rug, de kiezer heeft gesproken en de zetels zijn verdeeld. Het zijn 
mooie verkiezingen geweest, met leuke, originele campagnes en met scherpe maar goede 
debatten. Bedankt hiervoor. Felicitaties ook voor de VVD, die een zetel winst had, en een welkom 
voor de nieuwe partij HAC. Veel succes. Het is één ding om dingen te beloven of te roepen, het 
waar maken is een tweede en dat mag u gaan doen. 
Best wel jammer eigenlijk dat de verkiezingen alweer voorbij zijn, vind ik zelf, want dat ritje over de 
Aalsmeerderweg is er een stuk minder leuk op geworden nu. Zonder die vrolijke kop van Dirk van 
Willegen die mij elke ochtend en middag vrolijk toelachte. En boodschappen doen in Kudelstaart, 
dat is toch ook wel even wat anders zonder vol behangen huizen met Eppo Buskermolenposters. 
Maar niet getreurd, de aanwezigheid van al deze goedlachse CDA'ers de afgelopen weken heeft 
namelijk wel iets moois opgeleverd. Het CDA is wederom de grootste partij van Aalsmeer en 
Kudelstaart. En op zijn Kudelstaarts gezegd, ben ik daar groos mee. Na een mooie verkiezingsuitslag 
waarin we, ik moet het toch nog even zeggen: 0,7 zetel groter zijn dan de tweede partij, had ik 
eerlijk gezegd daar in dat rijtje ook wel die 0,7 zetel erbij willen hebben, zonder één armleuning 
waarschijnlijk, dan kom je ongeveer op 0,7. Maar dat was mooi geweest want dan had Ines er ook 
gewoon kunnen zitten. Maar, Ines, driekwart stoel dat zit niet zo lekker en jij komt er later nog wel 
in, dat komt goed, en dan zit je gewoon op een hele zetel. 
Vanavond mag ik ook een nieuw CDA-raadslid welkom heten, Marlon Kreeft. Marlon, welkom. 
Nadat ik zelf de afgelopen vier jaar de eer had het jongste raadslid te zijn, neem jij dat stokje nu van 
mij over. We schelen net een paar maanden dus ik ben niet meer de jongste; dat ben jij. Marlon, jij 
hebt tijdens de campagne laten zien dat jij er vol voor wilt gaan en dat heb je op een goede manier 
laten zien en dat is goed ook want de komende jaren komt er veel op ons af, veel op jou ook af als 
nieuw raadslid, maar als expert op de portefeuille Opgroeien in Aalsmeer hebben wij er in ieder 
geval weer een topper bij en daar zijn we heel blij mee. Succes en vooral heel veel plezier. 
Ik sta zelf te popelen om te beginnen aan deze nieuwe raadsperiode, met een fractie vol 
enthousiasme, gedrevenheid en deskundigheid. Wij gaan ons weer vol inzetten voor een nog 
mooier en nog beter Aalsmeer en Kudelstaart. Maar ik weet zeker dat alle andere fracties dat ook 
gaan doen, dus ik zie uit naar een mooie samenwerking en een mooie vier jaar. Succes allemaal, we 
gaan er wat moois van maken, (applaus) 

De voorzitter: Dan mag ik het woord geven aan Aalsmeerse Belangen. 

De heer Kuin: Dames en heren, allen van harte welkom. Het was voor mij even schrikken dat ik 
vanavond hier ook nog iets zou moeten zeggen. Ik heb mij dan ook terdege voorbereid en had in 
mijn eerste brief, die ik wilde voorlezen... Daar stond bovenaan: Beste Frits en Danny. En toen 
realiseerde ik me dat die van afgelopen dinsdag was. Niettemin wil ik Danny, want die zit daar, 
speciaal van harte welkom heten vanavond. En we zijn nog niet van je af, heb ik begrepen. Ik heb 
net als afgelopen dinsdag veel oudgedienden zien zitten en ik zie daar Jan Rozendaal. Die was er 
afgelopen dinsdag ook. Ik heb even met hem mogen praten. Hij zegt: wat is het toch steeds een 
leuk vak. Jan, dit is al de tweede avond deze week dat je op pad moet. Ik weet niet of je het nog 
steeds leuk vindt? Ik heb ook Bep Heemskerk gezien. Daar. En ik zag net nog wat oud-raadsleden 
zitten: Elly en Jannie. En dat doet me toch wel deugd dat ook zij op deze speciale avond hier 
aanwezig zijn. 



Ik heb natuurlijk ook heel veel nieuwe raadsleden gezien. En ik moest even wennen dat Jop Kluis bij 
mij in de fractie een nieuw raadslid is. Ik maak hem natuurlijk al een paar jaar mee en ik denk: o ja, 
Jop is ook een nieuw raadslid. En dat was bij jullie in de VVD ook zo. Jan Bouwmeester die zien we 
ook al een poosje voorbij schuiven: is wel een nieuw raadslid. Ja, Jan, ik wil alle nieuwe raadsleden, 
en ik noem nu Jan en Jop maar ik noem ook Manon, Marlon, ja ik moet soms nog even wennen, 
Bram natuurlijk, Wilma, Sunny en Rik natuurlijk en Dirk: allemaal veel succes voor deze komende 
vier jaar. O sorry, Nanda, ja je zit een beetje verstopt, maar je stond wel op mijn lijstje hier. Dus ik 
was je niet echt vergeten. Tegen de nieuwe raadsleden zou ik willen zeggen: als jullie het even niet 
meer zien zitten de komende vier jaar, kijk dan altijd even wat de fractie van AB doet en volg ze. 
Dan komt het altijd goed, dat hebben jullie nu de afgelopen vier jaar wel kunnen merken. Ik wil ook 
even dank zeggen aan alle AB-leden die op de lijst hebben gestaan en ik zou met name één speciaal 
lid even willen noemen. Ik heb vanavond zeg maar de blaren op mijn tong moeten praten om haar 
vanavond hier te krijgen. Maar onze hekkensluiter, Ingrid: van harte welkom en dank voor alles wat 
je voor me doet. En als laatste zou ik toch, en dat vind ik wel het meest bijzondere in deze setting 
van de komende raad, we hebben drie Dirken: Dirk Stoker, Dirk van Willegen, Dirk van der Zwaag. 
Maar er is en er blijft maar één Dick. Ik dank u wel. (applaus) 

De voorzitter: De VVD, de heer Van Rijn. Maar Dick, het zou pas moeilijk worden als we drie mensen 
hadden met dezelfde achternaam. 

De heer Van Rijn: Geachte voorzitter, leden van de raad, aanwezigen, namens de VVD wil ik ook alle 
nieuwe raadsleden in het bijzonder feliciteren, en alle raadsleden die er al zaten met hun 
herbenoeming: van harte gefeliciteerd en veel succes. Het raadslidmaatschap is niet zomaar iets. Ik 
wil het toch maar even memoreren, al is het voor mijn eigen VVD-fractie. Naast je werk, je gezin, 
vrienden gaat er veel tijd en energie zitten in je rol als volksvertegenwoordiger. Een ander aspect 
dat wij als VVD ook hoog in het vaandel hebben is integriteit: je bent volksvertegenwoordiger en 
soms ook zonder last of ruggespraak. Bewust van die verantwoordelijkheid, van je gedrag en je 
handelen, watje in de maatschappij en in het publieke domein doet. En dat geldt ook voor de 
andere raadsleden. 
Dualisme, onze scheidend nestor zei het nog dinsdag. Je bent volksvertegenwoordiger, geen 
collegevertegenwoordiger. En ten slotte: gezin, partners, vanaf deze plek bedankt voor de uitleen 
van jullie partner voor de komende vier jaar. Rens, Jan-Klaas, Annemiek, Dennis, Hanneke en mijn 
eigen Karin, en ook natuurlijk de kinderen, het is toch weer een detachering voor vier jaar en blijf 
achter ons staan. 
Namens de fractie van de VVD verwelkom en ben ik blij met dit goeie team. Het team waarin de 
VVD investeert en niet alleen de komende vier jaar, maar minimaal acht jaar, daarzijn we dit keer 
voor gegaan. Berry Nijmeijer, die scheidde afgelopen dinsdag, zei het: we hebben gezorgd voor 
goeie en gedegen opvolging, daar hebben we in geïnvesteerd en wel op verantwoorde wijze zoals 
dat binnen de partij van de VVD gebruikelijk is: je eerst bewijzen en vervolgens een plek 
bemachtigen. Bij dit team zit voldoende geheugen, zit nieuw elan en ervaring op deskundigheden 
die de komende jaren hard nodig zullen zijn voor Aalsmeer: zorg, financiën, economie, vastgoed, 
werken en leren. We hebben ervaren leden. Jan is toegetreden als raadslid, vier jaar loyaal geweest 
als fractieassistent, enorme waardering. Teun Treur gaat door als ervaren raadslid, Marjan Vleghaar 
gaat door en we zijn ook blij met de nieuwe raadsleden: Nanda Hauet en Dirk van der Zwaag. 
Iets heel kort over de nieuwe leden. Nanda, naast je gezin en je baan ga je een grote opgave 
tegemoet. Maar jij bent wel wat druk en stress gewend. Want jij bent altijd wel een bezige bij. We 
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hebben elkaar ooit ontmoet in Aalsmeer of in Amstelveen, met het tennis ... Toen kwamen we 
elkaar tegen in Uithoorn nu weer in Aalsmeer en we wonen ook nog in dezelfde straat. Verder moet 
je daar niets achter zoeken. Je brengt zorg, financiën en een frisse blik mee. 
Dirk, geen onbekende in Aalsmeer, geen onbekende in deze gemeenteraad, een ervaren en bekend 
gezicht en expert op grond, financiën en vooral ook, waar wij heel blij mee zijn, met die creatieve 
oplossingen die jij hebt. Daar gaan we denk ik de komende periode veel profijt van hebben. Al met 
al, een fractie waar ik blij mee ben, waar we trots op mogen zijn, en personen waar Aalsmeer van 
de VVD in de komende jaren wat kan van verwachten en die een bijdrage willen leveren aan een 
beter Aalsmeer. Blij dat jullie er zijn en wegaan er werk van maken, daar ben ik van overtuigd. En 
zoals de burgemeester zei: we gaan voor een mooi, veilig en welvarend Aalsmeer, met zijn allen. 
(applaus) 

De voorzitter: PACT Aalsmeer, de heer Fransen. 

De heer Fransen: Voorzitter, geachte aanwezigen. Dick en ik hadden afgesproken dat hij een deel 
van de oud-raadsleden zou noemen en ik zou het andere deel noemen wat hier ook nog is: Ton, 
Joop, Ulla, Marjan, Martien, Kees, heb ik ze allemaal gehad? En Wim. Hij is de nestor, die vergeten 
we niet. Dan hebben we ze nu allemaal gehad. Dick, ging goed zo hè? Afgelopen dinsdag namen we 
afscheid van de oude raad. Vandaag verwelkomen we de nieuwe raad en zijn leden. Van harte 
welkom, zou ik zeggen. En een speciaal welkom aan een nieuwe partij HAC, ook van harte welkom. 
Ik spreek de hoop uit dat we een goede periode met elkaar tegemoet zullen gaan. Dat wij onze 
rollen die we hebben, met respect zullen vervullen. Onze drie rollen: kaders stellen, controleren en 
volksvertegenwoordiger. Daar zullen we met elkaar inhoud aan mogen geven; een mooie taak. Ook 
spreek ik de hoop uit dat wij met elkaar aantrekkelijker worden; aantrekkelijker voor Aalsmeer. Dat 
de afstand tot de inwoners en organisaties-er wordt wel eens gesproken overeen kloof-kleiner 
mag worden. Daarvoor hebben we wat maatregelen genomen met elkaar in de vorige periode: een 
nieuw vergaderstelsel. Niet erg sexy, maar ik denk wel dat dat een bijdrage kan leveren aan het 
verkleinen van die kloof. Laten we daar met elkaar voor gaan, dat is mijn hoop. En ik wens ons ook 
toe, de gehele raad, dat we met elkaar de komende vier jaar steeds heel goed het verschil tussen de 
man en de bal blijven zien en daar ook naar handelen. En als laatste, laten we niet vergeten te 
genieten en er een mooie tijd van te maken. Ik dank u wel. (applaus) 

De voorzitter: Nu de fractievoorzitter van HAC, de heer Heijstek. 

De heer Heijstek: Zoals u allen gewend bent, ik hou het graag kort. Iedereen die aanwezig is, 
hartelijk welkom. Fijn dat wij een stem mogen hebben, krijgen van ieder en dat wij hier vandaag 
historie mogen schrijven. En zoals Robbert-Jan al mooi zei: beloftes zijn mooi, en als het goed is zijn 
we het op een aantal punten met elkaar eens. Eens dat wij met zijn allen niemand in de kou moeten 
laten staan als het gaat om zorg. Eens, dat er eindelijk eens betaalbare woningen moeten komen in 
Aalsmeer. Eens, dat de problematiek met de jeugd ook eens een keer opgelost moet worden. En 
eens, dat de communicatie aangepakt moet worden. Nou, dan zie ik geen problemen voor de 
komende vier jaar. Qua communicatie zijn we alvast begonnen, we hebben een spreekuur 
gelanceerd, dus ik zou zeggen: kom donderdag eens een bakkie doen. Dat was 'm. (applaus) 

Sluiting raad 
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De voorzitter: Ik wil graag komen tot een afsluiting van deze raadsvergadering. Nu ik u zo allemaal 
in de ogen gekeken heb, denk ik dat u stuk voor stuk gedreven gemeenteraadsleden bent. Ik 
verwacht ook dat u gepassioneerde en integere volksvertegenwoordigers zult zijn. En nogmaals, het 
strijdperk is hierbinnen. Iedereen heeft de mogelijkheid om haar of zijn keuzes te beargumenteren. 
Maar daarnaast zijn we ook collega's, die collegiaal met elkaar om moeten gaan. We zijn 
gezamenlijk verantwoordelijk voor het wel en wee van Aalsmeer en Kudelstaart. Dus we moeten 
bereid zijn om de hakken niet te lang in het zand te zetten en tot compromissen te komen. Ik hoop 
uiteraard ook op een collegiale coalitie en niet alleen omdat het zo mooi klinkt. Ik verheug me erop 
om met u allen samen te werken en ik weet zeker dat ook de raadsleden die hier de afgelopen vier 
jaar al waren benieuwd zijn naar de inbreng van de nieuwelingen en ook bereid zijn om de nieuwe 
leden te helpen bij de eerste stappen voor onze raad. Als uw voorzitter wens ik u allen heel veel 
succes. Ik wil u graag ook meedelen dat er op de gang voor u allen een bos bloemen staat van 
Greenport Aalsmeer met daarbij de uitnodiging voor een werkbezoek. Dus ook daar ontvangt u nog 
een bos bloemen van. Bij dezen wil ik deze installatievergadering afsluiten en nodig ik iedereen uit 
om een drankje te drinken hier op de gang en graag met elkaar kennis te gaan maken. 

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 15 mei 2014. 

, voorzitter 

/̂X/̂ yW^ , wnd. griffier 
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